CD120L-MEC Seilzug-Sensor-Mechanik - Messbereich 0 bis 3500 mm

Technische Daten: o N
Messbereich 0 bis 3500 mm | [
Messtrommelumfang 300 mm / Umdrehung 1{_ L
Aufldsung Abhédngig vom Encoder '"ﬂ E
Sensorelement Anpassung mit Encoder oder andere - [s' T "-
Sensorelement lhrer Wahl (auf Anfrage). . d .
Material Gehduse — Aluminium (RohS)
MeRseil — Edelstahl
MeRseil Durchmesser 0,60 mm
Linearitat +/-0,05% v. Endwert
+/-0,01% v. Endwert (optional)
Geschwindigkeit 10 M/S max
Beschleunigung 7 M/S? (vor der Verformung des MeRseil)
Gewicht ca. 2000 g
Arbeitstemperatur -20° bis +85°C
Lagertemperatur -30° bis +85°C

Auszugskraft:

Messlange Auszugskraft am Anfang | Auszugskraft am Ende
in mm des Messbereich des Messbereich
3500 =~13,00 N =~ 18,00 N
Bestellcode:
CD120L MEC op

L] L

Modell
CD120-MEC

Messlange

3500 =0 bis 3500 mm
(Andere Messldangen sind auf Anfrage erhiltlich)

Messtrommelumfang

300 =300 mm / Umdrehung

Linearitat

LO5 =+/- 0.05% v. Endwert

Lo1 =+/-0.01% v. Endwert (optional)

OP Options

10 = Adapterflansch fiir Encoder #58 mit 10 mm Wellendurchmesser
12 = Adapterflansch fiir Encoder $90 mit 12 mm Wellendurchmesser
AC = Komplette Eloxierung

BR = Birsten Seil-Schmutzabstreifer

BT = Tieftemperatur bis -30°C

cpP = Anschluss des MeRseil mit einem Gabelkopf

M4 = Anschluss des MeRseil mit ein M4 Gewindestift

TEV = Entwasserungsbohrungen

Bestellbeispiel: CD120L-MEC-3500-300-L05-OP-10-AC

AK Tel : +33 (0)388 02 09 02 / Fax:+33(0)3 88 02 09 03 / E-mail : inffo@ak-industries.com / Web : http://www.ak-industries.com
Industries

Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit die Merkmale unserer Modelle zu &ndern — Fotos und Zeichnungen sind nicht vertraglich — Version 2.0
Made in France



Options

M4
Befestigungsdse: M4 Seilbefestigung:
X 10 o

Standard i OoP-M4 7 ’ S
Die Montage erfolgt beispielsweise mit Die M4-Seilbefestigung besteht aus einem é ) n
einer M6-Zylinderschraube, oder mittels o Gewindestift M4 mit Kontermutter. o
Gabelkopf. E Die Montage erfolgt optimal mit einem (@]

Durchgangsloch.

Die Montageplatte sollte nicht mehr als )

| 5 mm haben.

Achtung

Auf keinen Fall darf der M4- Gewindestift

selbst in ein feststehendes Teil geschraubt

werden, da dabei das MeRBseil verdreht wird.
Gabelkopf: Biirsten Seil-Schmutzabstreifer : @
OoP-CP OP-BR I
Der M4-Anschluf kann zur Befestigung ® Der Seilabstreifer verhindert das N f
mit dem Gabelkopf verbunden werden. Eindringen stérender Staub und 218 N g

Schmutz durch den Seilaustritt. [] =

Entwdsserungsbohrungen:
OP-TEV

Die Lécher ermoglichen die natirliche
Strémung von Flissigkeiten aus dem
Sensor, um die Ansammlung im
Gerédt zu vermeiden.

AK Tel : +33 (0)3 88 02 09 02 / Fax:+33 (0)3 88 02 09 03 / E-mail : inffo@ak-industries.com / Web : http://www.ak-industries.com
Industries

Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit die Merkmale unserer Modelle zu &ndern — Fotos und Zeichnungen sind nicht vertraglich — Version 2.0
Made in France



Montageanleitung fiir Drehgeber

Rep3
Rep2
Repl
[ ]
Schieben Sie die Keilwelle (Rep. 1) auf die Befestigen Sie den Flansch (Rep 4) auf den Schieben Sie die Baugruppe aus (Flansch und
Welle des Drehbegers (Rep. 2) und ziehen Sie Drehgeber (Rep 2) mit 3 Schrauben CHC Encoder) in die Keilnaben (Rep. 6) und
die beiden Madenschrauben M4x6 (Rep. 3) M4x12 (Rep 5) befestigen Sie sie mit den 4 CHC M4x12-

an Schrauben (Rep. 7).

Waihlen Sie die Winkelposition des Encoders O
1. Die 4 CHC M4x10-Schrauben abschrauben
2. Der Encoder kann in Schritten von 90 ° positioniert werden
3. Schrauben Sie die 4 Schrauben CHC M4x12
o o

[ ]
Verdnderung der Position der Bodenplatte
1. Die 4 CHC M4x10-Schrauben, die die Bodenplatte sichern, abschrauben ] ]

2.  Die Bodenplatte auf der gewtinschten Seite positionieren
3. Schrauben Sie die Bodenplatte mit den 4 Schrauben CHC M4x10

Tel : +33 (0)388 02 09 02 / Fax:+33(0)3 88 02 09 03 / E-mail : inffo@ak-industries.com / Web : http://www.ak-industries.com

Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit die Merkmale unserer Modelle zu &ndern — Fotos und Zeichnungen sind nicht vertraglich — Version 2.0
Made in France



MaRzeichnung

@ 6,50
< ®18
)
i
(o) e} ,\5
o
o
dwn
]
S — =
i s =
o o]
L 1 [
25,5
58
87 I
11 43 33

135

—~——__ ©6,50 (2x)

50

Tel : +33 (0)388 02 09 02 / Fax:+33(0)3 88 02 09 03 / E-mail : inffo@ak-industries.com / Web : http://www.ak-industries.com

Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit die Merkmale unserer Modelle zu &ndern — Fotos und Zeichnungen sind nicht vertraglich — Version 2.0
Made in France



